

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

22

марта
2023 года
среда

№ 56 (30093)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

ЦИТАТА

Построение Нового Узбекистана - это твердое решение всего нашего 36-миллионного народа, ставшее смыслом его жизни. И эта благородная цель полностью созвучна философии и ценностям Навруза. Ведь наша главная цель - обеспечение прав и законных интересов, чести и достоинства каждого гражданина, создание достойных условий для всех жителей страны, в том числе отдаленных и труднодоступных районов, чтобы наш народ был доволен своей жизнью.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

ЦЕЛЬ ПОСТРОЕНИЯ НОВОГО УЗБЕКИСТАНА СОЗВУЧНА ФИЛОСОФИИ И ЦЕННОСТЯМ НАВРУЗА

В парке «Янги Узбекистон» прошли торжества по случаю Навруза. Праздничное мероприятие посетил Президент Шавкат Мирзиёев.



В нем также приняли участие члены правительства, сенаторы и депутаты, деятели культуры, науки и спорта, медики, учителя, предприниматели, старшее поколение, талантливая молодежь, представители действующих

в нашей стране посольств зарубежных стран и международных организаций.

21 марта - один из долгожданных и любимых дней в году, который ассоциируется с пробуждением природы и началом нового сезона.

Города Узбекистана уже вовсю покрылись зеленью, а улицы наполнились ароматами цветущих деревьев. И в эти прекрасные дни масштабные гулянья широко проходят во всех уголках страны. Атмосферно, колоритно и по-весеннему был

оформлен главный парк страны. О начале большого торжества гостей оповестили звуки национальных музыкальных инструментов. Праздничное мероприятие продолжилось насыщенной концертной программой с участием известных

исполнителей народных песен, звезд эстрады. Состоялось также чествование футболистов молодежной сборной Узбекистана, ставших на днях чемпионами континента.

(Окончание на 3-й стр.)

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ТОРЖЕСТВАХ, ПОСВЯЩЕННЫХ ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ НАВРУЗ

Дорогие соотечественники!
Уважаемые гости!

В этот замечательный день, находясь вместе с вами в великолепном парке «Янги Узбекистон», искренне, от всей души поздравляю вас, весь наш многонациональный народ с прекрасным праздником Навруз.

Сегодня повсюду в нашей стране, в долинах и оазисах, городах и селах, в парках и на площадях, с большим воодушевлением проводятся народные гулянья - сайли, посвященные Наврузу.

В эти чарующие мгновения, когда радость переполняет наши сердца, выражаю вам, поздравляя всех соотечественников от мала до велика, глубокое уважение и самые добрые пожелания.

С новым годом вас по восточному календарю! Пусть Навруз принесет всем нам счастье и благополучие!

Дорогие друзья!
Сегодня на нашу благодатную землю приходит Навруз - чудесный праздник пробуждения природы, обновления, доброты и милосердия.

Весенние дожди щедро напоили поля и сады, обещая богатый урожай и достаток.

Мы благодарим Всевышнего за то, что вновь вместе с нашим народом радостно встречаем этот лучезарный праздник, когда каждый человек еще сильнее ощущает себя неотъемлемой частью природы.

Уважаемые участники торжества!

Сегодня все мы самоотверженно трудимся во имя построения Нового Узбекистана - общества и госу-

дарства, в котором человек живет свободно и благополучно.

Построение Нового Узбекистана - это твердое решение всего нашего 36-миллионного народа, ставшее смыслом его жизни. И эта благородная цель полностью созвучна философии и ценностям Навруза.

Ведь наша главная цель - обеспечение прав и законных интересов, чести и достоинства каждого гражданина, создание достойных условий для всех жителей страны, в том числе отдаленных и труднодоступных районов, чтобы наш народ был доволен своей жизнью.

На этом важном пути мы ускоренно продолжим реализацию начатых нами масштабных программ по всестороннему развитию экономики и социальной сферы, науки, образования и воспитания, здравоохранения, культуры и искусства, спорта, внедрению здорового образа жизни, охране природы.

Сделать жизнь народа Узбекистана достойной во всех отношениях нам помогают наполняющие силой и энергией опыт, мудрость и благословения наших уважаемых ветеранов, почтенных отцов и матерей.

Самоотверженный труд нашего народа, его поддержка курса реформ являются для нас опорой в выведении национального развития на новый, еще более высокий уровень.

В этот знаменательный день от всего сердца благодарю каждого из вас за ваши достойные заслуги в развитии страны.

(Окончание на 2-й стр.)

РАБОТНИКАМ И АКТИВИСТАМ СИСТЕМЫ МАХАЛЛИ УЗБЕКИСТАНА

Дорогие соотечественники!
Уважаемые работники и активисты системы махалли!

Искренне поздравляю вас и в вашем лице весь наш многонациональный народ с Днем работников системы махалли, широко отмечаемым в Узбекистане, и выражаю всем вам свое большое уважение.

Безусловно, все мы гордимся нашими махаллями, являющимися символом национальной идентичности, оплотом мира и дружбы, взаимного уважения и согласия в стране.

В последние годы осуществляется огромная работа, направленная на повышение авторитета института махалли как уникальной системы самоуправления, превращение ее в «совесть народа», расширение ее прав и полномочий, укрепление материально-технической базы и кадрового потенциала.

Заслуживает внимания, что эта работа проводится одновременно с обеспечением занятости, оказанием адресной помощи нуждающимся в социальной защите семьям,

женщинам, молодежи, пожилым людям, обучением граждан современным профессиям и предпринимательству, сокращением бедности, а также духовно-просветительскими мероприятиями.

Особое значение имеет то, что система работы в разрезе махаллей широко внедряется во все сферы и по всем направлениям, сформирована эффективная структура в составе председателя махалли, помощника хокима, женского активиста, лидера молодежи и инспектора профилактики, и это дает положительные результаты. Подтверждение этого можно увидеть на примере развития в махаллях предпринимательства, создания новых рабочих мест, постоянных источников дохода, дальнейшего укрепления стабильности и атмосферы духовности в обществе, снижения преступности.

Только в прошлом году при содействии активистов махаллей были трудоустроены сотни тысяч безработных граждан, из более 9400 махаллей почти в 3 тысячах, что состав-

ляет 31 процент от общего их количества, не было допущено ни одного преступления.

Благодаря созидательной работе по благоустройству махаллей, развитию их инфраструктуры кардинально преобразуется облик страны, повышается качество жизни и уровень культуры населения. В этой связи необходимо отметить, что в 2022 году в рамках программ «Обод кишлок», «Обод махалла» и других из бюджета было выделено 27 триллионов сумов для 4 тысяч махаллей на осуществление широкомасштабных работ по строительству и благоустройству, построены и отремонтированы сотни школ, детских садов, медицинских учреждений, улучшено обеспечение электроэнергией, питьевой водой, природным газом, теплоснабжение и функционирование дорожно-транспортной системы. В 2023 году - Год заботы о человеке и качественного образования еще для 5800 махаллей на эти цели будет направлено 30 триллионов сумов.

(Окончание на 2-й стр.)

Указ

Президента Республики Узбекистан

О НАГРАЖДЕНИИ ГРУППЫ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ В СВЯЗИ С ДНЕМ РАБОТНИКОВ СИСТЕМЫ МАХАЛЛИ

За большие заслуги в развитии гражданского общества в стране, выведении на новый уровень деятельности органов самоуправления, повышении роли и авторитета махалли на основе благородного принципа возвышения чести и достоинства человека, успешном осуществлении широкомасштабных реформ, в деле социальной

поддержки населения, достойный вклад в укрепление согласия в обществе, бережное сохранение наших многовековых традиций, обеспечение стабильной духовной среды, а также популяризацию здорового образа жизни в семьях, воспитание молодежи в духе любви к Родине и уважения национальных ценностей наградить:

орденом «Меҳнат шукрати»

Нигетуллаева Тенгелатдина Сейдуллаевича - активиста консультативной группы старшего поколения схода граждан аула «Эркиндар» Бузатауского района, Республика Каракалпакстан

(Окончание на 3-й стр.)

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По случаю праздника Навруз, символизирующего пробуждение и обновление природы, знаменующего начало нового года по восточному календарю, на имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева поступают поздравления от глав зарубежных государств и руководителей ведущих международных организаций, видных религиозных и общественных деятелей, в которых выражаются искренние пожелания мира, благополучия и процветания многонациональному народу Узбекистана.

(Окончание на 2-й стр.)

Постановление Президента Республики Узбекистан О ПРАЗДНОВАНИИ СВЯЩЕННОГО МЕСЯЦА РАМАЗАН НА ДОЛЖНОМ УРОВНЕ

В последние годы в стране в целях построения Нового Узбекистана во имя свободной и благополучной жизни каждого гражданина на основе благородной идеи «Во имя чести и достоинства человека» осуществляются широкомасштабные реформы в гармонии и созвучии с многовековыми помыслами и устремлениями нашего народа.

В воплощении в жизнь этой великой задачи мы опираемся прежде всего на нашу древнюю историю и богатую культуру, национальные и религиозные ценности, олицетворяющие собой высокие гуманистические принципы. Особенно

необходимо отметить важную роль и значение в этом направлении священного месяца Рамазан, который всегда с большой радостью и воодушевлением встречает наш народ, служит укреплению в обществе атмосферы мира, дружбы, доброты, милосердия и великодушия.

В целях достойной встречи и проведения на высоком уровне священного месяца Рамазан, являющегося для нашего народа, как и всего мусульманского мира, символом доброты и милосердия, щедрости, великодушия и благодарения, а также бережного сохранения и почитания наших религиозно-просвети-

тельских и культурных ценностей:

1. Принять к сведению информацию Управления мусульман Узбекистана о совпадении начала священного месяца Рамазан 2023 года с 23 марта.

2. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Комитетом по делам религий и организациями-партнерами реализовать меры по проведению месяца Рамазан в соответствии с национальными традициями и ценностями, на достойном уровне.

Обратить особое внимание на организацию в регионах мероприя-

тий, демонстрирующих воплощенные в сути и содержании месяца Рамазан такие качества, как гуманность, возвышение чести и достоинства человека, доброту, милосердие и щедрость, направленных на умение ценить сегодняшнюю мирную и благополучную жизнь, укрепление в семьях и махаллях, во всей стране атмосферы добра и взаимного уважения, всестороннюю поддержку малообеспеченных, нуждающихся в социальной защите граждан.

3. Рекомендовать Национальной телерадиокомпания Узбекистана,

Национальному информационному агентству Узбекистана и другим средствам массовой информации широко освещать мероприятия, связанные с проведением месяца Рамазан.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А.Н. и советника Президента Республики Узбекистан Камиллова М.М.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
21 марта 2023 года.



ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ТОРЖЕСТВАХ, ПОСВЯЩЕННЫХ ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ НАВРУЗ

РАБОТНИКАМ И АКТИВИСТАМ СИСТЕМЫ МАХАЛЛИ УЗБЕКИСТАНА

«Окончание. Начало на 1-й стр.»

Уверен, что вы, проявляя высокую политическую культуру, примете самое активное участие в предстоящем важном политическом событии и внесете свой вклад в создание прочной правовой основы для укрепления достигнутых нами результатов и решительного продолжения реформ.

Страны добившиеся такого высокого результата, заслуживают особого признания. Поистине настоящим героем чемпионата стал наш одаренный нападающий Жасурбек Рустамханов, забивший четырнадцать шайб в ворота соперников.

Страна и народ по праву гордятся своим молодым поколением - достойными продолжателями благих дел наших великих предков, известных во всем мире.

Узьясь возможностью, искренне, от всего сердца поздравляю мусульман страны, всю исламскую умму мира.

«Окончание. Начало на 1-й стр.»

Дорогие друзья!

Самое главное, растет общественная активность наших граждан, их чувство сопричастности к судьбе своей махалли, Родины. В этой связи важное значение имеет внедрение программы «Инициативный бюджет». На основе выдвигаемых в ее рамках предложений своевременно и эффективно решаются многие актуальные вопросы, связанные с жизнью населения.

В эти радостные дни, когда в нашей стране ощущается дыхание Навруза, в городах и селах, аулах и махаллях проводятся всенародные хашары, масштабная работа по благоустройству и озеленению. В рамках общенационального проекта «Яшил макон» высаживаются миллионы деревьев, создаются новые сады и парки.

Выражаем самые добрые пожелания нашим умелым дехканам и фермерам, которые выходят сегодня на поля, ценя каждый погожий весенний день и час. Все мы искренне приветствуем создателей Нового Узбекистана - юношей и девушек, которые с большими надеждами и устремлениями пополняют наши ряды, желаем им счастья и успеха.

И молодые шахматисты страны своим большим интеллектуальным потенциалом прославляют Узбекистан на весь мир.

Спасибо вам, мои дорогие дети! Пусть всегда на жизненном пути вам сопутствуют успех и удача.

Пусть Всевышний благословит нас за все добрые дела, совершенные в этот священный месяц, и наши чистые помыслы найдут воплощение.

Уважаемые соотечественники!

Мы ценим нашу сегодняшнюю мирную, свободную и спокойную жизнь, и в махаллях, по всей стране усиливается работа по укреплению атмосферы межнациональной дружбы и согласия, доброты и милосердия, всесторонней поддержке одиноких пожилых людей, малообеспеченных семей, лиц с инвалидностью, всех, кто нуждается в помощи и заботе.

Еще раз хочу подчеркнуть - мы создадим все условия и возможности для того, чтобы гармонично развитая, образованная, активная и энергичная молодежь страны достигала самых высоких рубежей.

Особо хочу отметить, что на недавно прошедшем в Ташкенте международном турнире по шахматам среди женщин наша талантливая спортсменка Нилуфар Ёкуббоева заняла почетное второе место, опередив более 100 зарубежных участниц.

Уважаемые соотечественники! Всем хорошо известны обращенные к человечеству, к нам - потомкам слова нашего великого поэта и мыслителя Алишера Навои: «Пусть каждый ваш день будет как Навруз!»

В годы независимости Навруз превратился для нас в прекрасный праздник дружбы и доброты, еще больше сплотивший всех живущих в стране единой семьей, в мире и согласии представителей разных наций и народностей, и мы высоко ценим это.

В центре нашего внимания и впредь будет находиться повышение роли махалли в социально-экономической жизни страны. В этих целях сходом граждан махаллей предоставляется право внесения предложений на сессии Кенгашей народных депутатов своих районов, участия в разработке и обсуждении проектов их решений.

Пользуясь случаем, выражаю искреннюю признательность самоотверженным аскалкам и активистам махаллей, организующим такую благородную деятельность, всем нашим соотечественникам, которые своим неустанным трудом вносят огромный вклад в развитие страны.

Все нас очень радует, что наше молодое поколение, оправдывая доверие народа, добивается больших успехов.

Своими вселяющими большие надежды успехами наши целеустремленные юноши и девушки еще раз наглядно показали, на какие огромные свершения способна молодежь Узбекистана.

Следует этому мудрому завету, на основе таких благородных традиций нашего народа, как проявление уважения к старшим, забота о младших, оказание помощи и поддержки нуждающимся, мы должны совершать благие дела не только в Навруз, но и всегда, каждый день.

Отрадно, что этот праздник, являющийся символом мира и толерантности, в соответствии с резолюцией Организации Объединенных Наций широко отмечается 21 марта как Международный день Навруза.

В этом году в порядке эксперимента в одном из районов каждого региона внедряется система «Бюджет махалли», в махаллах будет оставаться часть налога на имущество и земельного налога. Это имеет важное значение для самостоятельного решения махаллями проблем на их территории. В зависимости от результата данного эксперимента мы рассмотрим вопрос о его распространении по всей республике.

Пользуясь случаем, выражаю искреннюю признательность самоотверженным аскалкам и активистам махаллей, организующим такую благородную деятельность, всем нашим соотечественникам, которые своим неустанным трудом вносят огромный вклад в развитие страны.

На днях молодежная сборная Узбекистана по футболу была удостоена почетного звания чемпиона Азии, продемонстрировав твердую волю и мастерство в бескомпромиссной борьбе на соревнованиях. Она также завоевала путевку на чемпионат мира, который состоится в Индонезии.

Таких же важных результатов они достигают и в сферах науки, культуры, искусства и литературы.

Сегодня мы в Узбекистане создаем социальное и по-настоящему народное государство, где нормой жизни станут доброта и милосердие, великодушие, взаимное уважение и согласие. Для этого я призываю всех вас, прежде всего руководителей и должностных лиц, действовать еще более эффективно.

Искренне приветствую участвующих в нашем сегодняшнем торжестве уважаемых послов зарубежных государств, представителей международных организаций, выражаем добрые пожелания их странам и народам.

В дальнейшем обустройстве и обеспечении благополучной жизни в наших махаллях мы и впредь будем опираться на вашу силу и энергию, знания и опыт, создательный потенциал. Ведь для нас махалля, где решающее значение имеют голос и мнение народа, является прочным фундаментом в построении Нового Узбекистана.

В дальнейшем обустройстве и обеспечении благополучной жизни в наших махаллях мы и впредь будем опираться на вашу силу и энергию, знания и опыт, создательный потенциал. Ведь для нас махалля, где решающее значение имеют голос и мнение народа, является прочным фундаментом в построении Нового Узбекистана.

Наряду с этим победу на чемпионате Азии, обойдя всех своих соперников, одержала и юношеская сборная Узбекистана по хоккею до 18 лет. Безусловно, наши хоккеисты, впервые в истории

безусловно, эти яркие достижения молодежи стали замечательными подарками для всех нас к празднику Навруз.

Мы должны добиться того, чтобы каждый человек в нашей стране, испокон веков славящейся своими духовными ценностями и гуманизмом, в полной мере ощутил внимание и заботу народа и государства.

Дорогие друзья! В нынешнем году Навруз приходится на особенное время, за ним следует ряд знаменательных дат и событий. В эти дни мы находимся в преддверии священного месяца Рамазан. Пользуясь случаем, искренне приветствую участвующих в нашем сегодняшнем торжестве уважаемых послов зарубежных государств, представителей международных организаций, выражаем добрые пожелания их странам и народам.

Одним словом, мы сделаем все для того, чтобы махалля стала опорой гражданского общества, по-настоящему народной структурой.

От всей души поздравляю вас, мои дорогие, с сегодняшним праздником, продолжающимся в стране Наврузом и началом священного месяца Рамазан. Желаю всем вам крепкого здоровья и успехов в вашей многогранной и ответственной деятельности, счастья и благополучия вашим семьям.

«Окончание. Начало на 1-й стр.»

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент! Мне доставляет огромное удовольствие от имени правительства и народа Китая, а также от себя лично поздравить Вас и народ Вашей страны с традиционным праздником Узбекистана - Наврузом.

года первом саммите «Китай - Центральная Азия» и Вашего государственного визита в Китай. Уверен, что наши с Вами переговоры о перспективах китайско-центральноазиатских отношений и больших планах наших стран по двустороннему сотрудничеству поднимут узбекско-китайское взаимодействие на более высокий уровень.



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент! От имени американского народа я передаю Вам и всем узбекистанцам наилучшие пожелания счастливого и мирного Навруза. За последний год Узбекистан и Соединенные Штаты объединились, чтобы решить общие проблемы на пути к безопасности и процветанию народов наших стран. В этот период размышлений и обновления Соединенные Штаты подтверждают свою приверженность народу Узбекистана. И пока мы празднуем новые начинания, я надеюсь на дальнейшее укрепление стратегического партнерства между нашими странами и дружбы между нашими народами, поскольку мы вместе стремимся достичь общего будущего, мира и понимания.



Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович! Примите мои сердечные поздравления и наилучшие пожелания Вам и всему народу Узбекистана по случаю праздника Наурыз. Наши братские народы с особой теплотой встречают этот издревле почитаемый праздник как торжество гармонии и единства, олицетворение бескорыстного добра и счастья. Пусть светлые дни Наурыза озарят нас теплом, даряя нашим сплоченным государствам благополучие и достаток.

ство, основанные на крепкой дружбе и добрососедстве, будут и впредь динамично развиваться на благо наших близких народов.

По итогам наших дружеских и продуктивных переговоров в ходе моего государственного визита в Узбекистан в сентябре прошлого года мы приняли совместное заявление, которое способствует дальнейшему развитию стратегического партнерства наших стран, служит интересам наших народов и определило перспективы расширения двустороннего сотрудничества.

Пользуясь случаем, желаю Вашему Превосходительству крепкого здоровья и больших успехов в Вашей ответственной деятельности.

С праздником Навруз! С уважением,

Джозеф БАЙДЕН, Президент Соединенных Штатов Америки

Убежден, благодаря совместным усилиям казахско-узбекское стратегическое партнерство и союзниче-

С уважением, Касым-Жомарт ТОКАЕВ, Президент Республики Казахстан

Я уделяю большое внимание развитию китайско-узбекских отношений. С нетерпением жду Вашего участия в запланированном на май этого

Пусть народ Узбекистана всегда будет счастливым и благополучным!

Си Цзиньпин, Председатель Китайской Народной Республики



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович! От всей души поздравляю Вас с праздником Нооруз. Пусть праздник Нооруз, символизирующий начало нового года, призывающий к миру и единству, принесет добро и благополучие нашим братским народам.



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович! Выражая наши добрые пожелания, сердечно поздравляю Вас и дружественный народ Вашей страны с наступлением международного праздника Навруз.



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович! Имену честь направить Вам и всему братскому народу Республики Узбекистан свои сердечные поздравления и наилучшие пожелания по случаю Международного праздника Навруз. Навруз, будучи вестником возрождения природы, обновления и созидания, воплотил в себе общечеловеческие ценности - миролюбие, гуманизм и добрососедство. Этот праздник, являясь нашим общим достоянием, играет важную роль в сближении народов и способствует укреплению доверительных межгосударственных отношений.

Пусть этот светлый праздник будет ознаменован для Вас и всего народа Вашей страны радостью, счастьем и благополучием! С глубоким уважением,

Уверен, что этот год станет годом развития для наших государств. Пусть последовательно развиваются многогранные отношения между Кыргызстаном и Узбекистаном, основанные на общих духовных ценностях и дружбе, а также стратегическом партнерстве.

Созидательные духовные начала и идеалы этого издревле почитаемого праздника в сложных условиях современного мира приобретают особое значение.

Традиции дружбы и братства, взаимопонимания, взаимного уважения и поддержки, свойственные Наврузу, сегодня побуждают нас прилагать всесторонние совместные усилия во имя дальнейшего укрепления мира, благополучия и обеспечения наилучшего будущего наших народов.

Эмомали РАХМОН, Президент Республики Таджикистан

Сердар БЕРДЫМУХАМЕДОВ, Президент Туркменистана

Уважаемый Шавкат Миронович, желаю Вам крепкого здоровья, успехов в государственной работе, а братскому народу Узбекистана - мира и светлого будущего.

С уважением,

Садыр ЖАПАРОВ, Президент Кыргызской Республики



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Мне доставляет огромное удовольствие искренне, от всего сердца поздравить Ваше Превосходительство и дорогой народ Вашей страны по случаю пробуждения природы, начала 1402 года солнечной хиджры и наступления древнего Навруза.



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович! От имени азербайджанского народа и себя лично сердечно поздравляю Вас и братский народ Узбекистана с наступившим праздником Навруз.



Его Превосходительству Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Мир вам, милость Аллаха и Его благословение. С радостью шлем Вам, Ваше Превосходительство, наши приветствия и искренние пожелания, желаем Вам удачи и успехов. В связи с праздником Навруз просим у Аллаха сделать так, чтобы этот год был годом благополучия, чтобы всем Вашим усилиям во имя развития страны и народа сопут-

ствовал успех, а также даровать Вам долгих лет жизни и счастья.

Весна - период преобразования матери-Земли и природы, сезон обновления и возрождения, знак стремления мыслящих людей познать величие Всевышнего через созерцание красот мироздания. Навруз, символ богатой культуры и цивилизации с многотысячелетней историей, а также древний праздник, полный добра и заботы, - это событие, напоминающее о любви, знаменующее озеленение и очищение природы, пробуждающее сердца и показывающее неисчерпаемую силу Творца.

Высоко ценю Ваш визит в Азербайджан, в Баку, с 1 по 3 марта 2023 года для участия в Саммите Контактной группы Движения неприсоединения по борьбе с COVID-19, с удовольствием вспоминаю нашу с Вами встречу в обстановке взаимного доверия.

Уверен, что во благо наших братских народов, обладающих богатым духовным наследием, мы успешно продолжим совместные усилия во имя сохранения и постоянного укрепления нашего партнерства и единства.

Также свои поздравления направили: Президент Турецкой Республики Реджеп Тайип Эрдоган, Король Саудовской Аравии Салман бин Абдул-Азиз Аль Сауд, Президент Грузии Саломе Зурабишвили, Президент Республики Ирак Абдул Латиф Рашид, Наследный принц, Председатель Кабинета Министров Саудовской Аравии Мухаммад бин Салман бин Абдул-Азиз Аль Сауд, Генеральный секретарь Организации тюркских государств Кубанычбек Омуралиев, Генеральный секретарь Организации экономического сотрудничества Хусрав Нозири, Председатель Управления мусульман Кавказа Шейх-уль-ислам Аллахшукюр Пашазаде. Поздравления продолжают поступать.

С праздником! С искренним уважением, Шейх Мухаммад бин Рашид Аль МАКТУМ, Вице-президент, Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов, правитель эмирата Дубай

Иброхим РАИСИ, Президент Исламской Республики Иран

В эти знаменательные дни желаю Вам и Вашей семье крепкого здоровья и счастья, а также успехов в высшей государственной деятельности во имя процветания братской Республики Узбекистан.

С уважением, Ильхам АЛИЕВ, Президент Азербайджанской Республики

